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ΠΑΣΟΚ– Κίνημα Αλλαγής 
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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς Υπουργό: 

Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Νίκη Κεραμέως. 
Θέμα: «Τραυματισμός εργαζομένου στο Λιμάνι του Πειραιά». 

Κύριε Υπουργέ, 

Δυστυχώς, την Πέμπτη, 22 Αυγούστου 2024, σημειώθηκε ένα ακόμη ατύχημα εργαζομένου 

στο Λιμάνι Πειραιά. Συγκεκριμένα, υπήρξε τραυματισμός ενός εργαζόμενου στο πόδι που 

προκλήθηκε από πτώση αντικειμένου από περαναφόρο ανυψωτικό όχημα (κλάρκ) στην 

προβλήτα Γ 2 στο Κερατσίνι, χωρίς να είναι γνωστή η περαιτέρω πορεία της υγείας του. 

Με ανακοίνωση τους, τόσο η ΓΣΕΕ, όσο και η Ομοσπονδία Υπαλλήλων Λιμανιών Ελλάδας 

(ΟΜΥΛΕ), η Ένωση Τεχνικών Χειριστών Υπαλλήλων της ΟΛΠ και η Ένωση Μονίμων 

Υπαλλήλων της ΟΛΠ αναφέρουν ότι είχαν προειδοποιήσει τη διοίκηση της εργοδότριας 

εταιρίας την παροχή στους εργαζόμενους των μέσων ατομικής προστασίας που είναι 

απαραίτητα από τη φύση της εργασίας και την εργατική νομοθεσία καθώς και την κάλυψη 

θέσεων εργασίας προς αποφυγή μελλοντικών ατυχημάτων. 

Επειδή, οι σοβαρές ελλείψεις σε μέτρα υγείας και ασφάλειας στους χώρους εργασίας και 

ειδικά στον ΟΛΠ, ως και η έλλειψη απαιτούμενων ελέγχων αλλά και προϋποθέσεων ασφαλούς 

εργασίας, οδηγούν σε ατυχήματα –δυστυχήματα σε βάρος των εργαζομένων.  

Επειδή, είναι ευθύνη της Κυβέρνησης και των αρμοδίων αρχών να εντατικοποιήσουν και να 

αυστηροποιήσουν τους ελέγχους, ως και να εξετάσουν επισταμένως το ζήτημα της με 

γεωμετρική πρόοδο αύξησης των ατυχημάτων, θανατηφόρων και μη, κατά το τελευταίο 

χρονικό διάστημα, ώστε η λίστα με τα εργατικά δυστυχήματα στη χώρα μας επιτέλους να 

κλείσει. 

Επειδή, η παρούσα ερώτηση έχει κατατεθεί με υπ’ αριθ. πρωτ. 6363/23-08-2024 και δεν έχει 

λάβει απάντησης. 

 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Τι μέτρα έχετε λάβει προκειμένου να διερευνηθούν οι συνθήκες του εργατικού 

ατυχήματος στο Λιμάνι του Πειραιά; 
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2. Τι κανόνες και μέτρα ασφαλείας είχαν ληφθεί από τον Οργανισμό, πριν και κατά την 

εκτέλεση των εργασιών της ημέρας του εργατικού ατυχήματος; 

3. Είχαν διενεργηθεί σεμινάρια εκπαίδευσης των εργαζομένων και είχε συμμετάσχει και 

παρακολουθήσει και πότε ο εργαζόμενος; Τηρείται θεωρημένο βιβλίο εκπαίδευσης 

εργαζομένων; Να κατατεθεί. 

4. Τι μέτρα προτίθεσθε να λάβετε, ώστε οι συνθήκες εργασίας τους και η εφαρμογή και 

τήρηση των μέτρων υγείας και ασφάλειας να είναι τέτοιου επιπέδου, ώστε να 

αποφευχθούν τέτοιας φύσεως εργατικά ατυχήματα και να μην θρηνήσουμε νεκρούς; 

5. Πότε διενεργήθηκαν έλεγχοι στο χώρο του ατυχήματος (προβλήτας Γ 2) από τους 

αρμοδίους επιθεωρητές εργασίας για την τήρηση της εργατικής νομοθεσίας και των 

κανόνων υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων από 1-1-2020 έως και σήμερα και ποια 

ήταν τα πορίσματα αυτών (αναλυτικά κατά ημερομηνία ελέγχου); Να κατατεθούν. 

 

Και παρακαλείσθε, προς ενημέρωση της Βουλής, να καταθέσετε τα πορίσματα της 

αυτοψίας των αρμοδίων ως και των ελέγχων των αρμόδιων ελεγκτικών μηχανισμών σχετικά 

με τοατύχημα της 22ηςΑυγούστου 2024 στο Λιμάνι Πειραιά, ως και όσα επιπλέον έγγραφα 

ζητούνται ανωτέρω. 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 
Γιώργος Μουλκιώτης 




